

百元拔蘿蔔 享受農家樂

【沈揮勝／南投報導】 2016/01/04 - [中國時報/都會·運動·財經/B1版]

「童年記趣，超棒體驗！」日月潭頭社活盆地休閒農業區為深化農村旅遊，去年秋末種植不少蘿蔔，最近正逢採收期；社區結合旅遊業者，將「拔蘿蔔」納入套裝行程，結果大受歡迎，元旦假期前2天就有近400人專程趕來享受收成的喜悅。

元旦連假最後1天，日月潭周邊雨勢不小，但仍擋不住慕名者熱情！包括雄獅旅行社帶來20多名台北市旅遊團，頂著山風、撐傘冒雨，體驗農村生活的苦與樂！

領隊張玲玲說，頭社地區有全球罕見的泥炭層堪稱「會呼吸的活盆地」，其景觀及絲瓜等農產，在旅遊規畫上原本即具不錯的優勢，最近再結合100元拔蘿蔔體驗，讓少有機會接觸泥土芬芳的都會區民眾，趨之若鶩！

頭社村長黃順昱表示，「曬蘿蔔乾」原即為頭社活盆地居民秋、冬重要的農業活動，但近年式微，為恢復呈現昔日農村特色，活盆地休閒農業區促進會去年鼓勵農民栽種蘿蔔近3公頃。

結果蘿蔔乾還沒開始曬，「自拔蘿蔔」先爆紅！索性用來搭配深度旅遊行程，包括活盆地體驗、茶樹精油DIY或邀遊客自製蘿蔔麵條，有利於強化旅遊縱深，豐富旅遊內容，帶給年輕人新奇感、年長者回味往事。

黃順昱說，「100元開放自拔，1整袋塞到滿」怎麼算成本都划不來。但賺不賺錢不是重點，只希望這些蘿蔔能夠發揮「藥引」作用，先活絡頭社人氣、進而活絡頭社經濟。拔蘿蔔採預約制，電話：049-2861789。